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Ovos

Os ovos, quando novos, tém a casca pouco porosa, bem limpa e sem rachaduras.
Verifique a existéncia de residuos que indiquem a falta de higiene do fornecedor e se estao
estocados em local arejado, limpo e fresco, longe de fontes de calor. As embalagens de ovos nao
devem ser reutilizadas, nem utilizadas para outra finalidade. Para saber se 0 ovo esta velho, é sé
coloca-lo numa vasilha com agua e sal. Se ele flutuar, é porque esta velho. Nao use o ovo
também se a clara ou gema grudarem na casca, se tiver cheiro diferente, podriddo ou sabor
anormal.

E recomendavel a refrigeracdo até 10°C por 14 dias.

Disponivel em: <http://correiogourmand.com.br>.
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! Questao 1 — Aponte a oragao que apresenta um verbo no subjuntivo: !
1 1
i () “Os ovos, quando novos, tém a casca pouco porosa [...]” i
: () “Verifique a existéncia de residuos [...]” :
i () “[...]que indiqguem a falta de higiene do fornecedor [...]” i
i i
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Questao 2 — Na oragao apontada anteriormente, o verbo esta no subjuntivo para:
() exprimir um certeza.

() exprimir uma possibilidade.

() exprimir uma orientacéo.

Questao 3 — No trecho “Se ele flutuar, é porque esta velho.”, o verbo no subjuntivo indica:
() uma agéao hipotética.

() um estado hipotético.

() uma caracteristica hipotética.

Questao 4 — No texto acima, o sujeito do verbo no subjuntivo “grudarem” é:
() simples

() composto

() indeterminado

Questao 5 — No segmento “[...] se tiver cheiro diferente, podriddo ou sabor anormal.”, o verbo
“tiver” foi empregado:

() no presente do subjuntivo.

() no pretérito imperfeito do subjuntivo.

() no futuro do subjuntivo.
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